o O
l“' lnl Instrukcja montazowa Speed 5P naroznik uniwersalny

e

Uktad prawy 2DL-REC

Uktad lewy REC-2DL

Do montazu potrzebny bedzie wkretak krzyzakowy oraz klucz imbusowy 4

UWAGA! Nie nalezy od razu dokrecac¢ wszystkich wkretow do oporu. Najpierw nalezy wszystkie
dobrze ztapa¢, nastepnie dokreci¢ do konca.

Wykaz czesci

A. klucz imbusqwy D. zaczep J@Storka tworai‘g

4-z 1 szt Sﬂ_ ! 2 4aczacy =+ SZL fiS0 H-110  [—2 szt
B. zaslepka 8 szt E. Wkret WWI _ Stotplfa I“C)’ 5 tlg_ 215 Stotpll(aZSZt
plastikowa 52| M6X60 1051 Qmwrea (8352 Frm—, ||

C. podktadka F. Wkret WS Stopka tworzy 1o L. Wkret WP

Migx24 © fosHyexis @ |8 I'@ fi 50 H-150 Iﬁ 357t M6X20 (1052t

Krok 1: Ustali¢ uklad naroznika (funkcja spania po lewej lub prawej stronie).

Krok 2: Przykrecic zaczepy taczace (D.) na wkrety WS M6x18 (F.) w miejscu taczenia sie bryt naroznika wg szkicu.

Ukiad prawy 2DL-REC

Uktad lewy REC-2DL

STRONA 1/2




o O
'ﬂ' lnl Instrukcja montazowa Speed 5P naroznik uniwersalny

Uktad prawy 2DL-REC Uktad lewy REC-2DL

Krok 3: Montaz:
A. podiokietnika krétkiego / B. oparcia matego / C. podiokietnika dlugiego

Uktad prawy 2DL-REC B ﬁ ﬁ B Uktad lewy REC-2DL

I

Przed skreceniem wyreguluj otwory Nalezy wykona¢ dziury w tkaninie ~ Nalezy wykona¢ 2dziury w tkaninie. Przed skreceniem wyreguluj otwory
pojemnika wzgledem otworéw w pojemnika wzgledem otworéw w
podtokietniku. Do montazu uzyj podtokietniku. Do montazu uzyj
wkretéw WWI M6x60 (E.) razem z wkretow WWI M6x60 (E.) razem z
podktadkami M8x24 (C.). podktadkami M8x24 (C.).

Krok 4: Montaz stopek.

STRONA 2/2




